



校巴(紅圈)在比賽開始時一度落後。

網上圖片



校巴尾段反超前，力壓噴射機衝線。

網上圖片

# 裝幽靈戰機引擎 時速590公里 烈火校巴「跑」贏噴射機

巴士有可能快過飛機嗎？美國北卡羅來納州一位改裝車大師化不可能為可能，經他改裝的校巴士時速高達590公里，日前成功在比賽中跑贏一架小型噴射機，令現場觀眾大為興奮。

這場「校巴鬥飛機」大戰於日前舉行的航空展上演，賽車公司老闆斯滕德利親手改裝的黃色校巴士「校園時光」，與時速483公里的BD-5單人噴射機對決。比賽開始，噴射機一鳴驚人，留下白白的機尾雲，相反路上的黃巴士仍緩緩前進，看來望塵莫及。

不過形勢瞬間扭轉，黃巴士突然加速，不但於賽道尾段追上噴射機，最後更搶先抵達終點。斯滕德利在校巴士上安裝F-4幽靈戰機的噴射引擎，馬力高達4.2萬匹，並採用戰機專用金屬重新製作車身，他笑稱由於引擎所佔位置多，車內只有3個座位，不能接載學生。

《每日郵報》



黃色校巴士「校園時光」時速高達590公里。網上圖片



復古飛機艙

泛美航空於1991年結業，洛杉磯有公司把一架波音747客機改裝成泛美1960年代全盛時期的客艙，提供4道菜的飛機餐及機上娛樂，並由穿上泛美制服的空姐款待，「乘客」雖無法體驗實際飛行，但有非一般的復古體驗。頭等艙「票價」為297美元(約2,302港元)、次一級的飛剪艙(Clipper Class)票價則為197美元(約1,527港元)。

網上圖片

## 蠟筆小新色情 印尼警告電視台

日本卡通《蠟筆小新》內容趣怪抵死，在日本和香港均頗受歡迎，不過印尼廣播委員會(KPI)最近以《蠟筆小新》內容太過色情，不適合兒童觀看為由，要求轉播該節目的當地電視台改善。

KPI近日對播放《蠟筆小新》的電視台RCTI發出警告，認為作品是「色情節目」，要求電視台必須審核。KPI是監督印尼電視節目的一府機構，委員會一名高官表示，節目主角小新會露出自己的屁股，偷看別人約會等，卡通裡也會出現穿著過度強調胸部形狀衣服的女性，簡直就是色情卡通。KPI希望電視台刪除部分劇情，或採取把節目放在深夜播放等因應措施。

法新社/《衛報》

格雷登



## 前英國小姐徵室友 要愛夜蒲

與選美冠軍共處一室可能是不少男士夢寐以求的情景，如今這機會在英國出現。2009年英國小姐冠軍、現年27歲的格雷登在當地合租屋網站Spare Room刊登廣告公開尋找室友，只要年紀小於35歲、喜愛夜生活，便有機會成為她的未來「同居主」。

格雷登現有寓所不獲業主續租，她於是決定尋找新房友合租。去年以「太悶」為由狠撇男友的她表示室友必須與她性格相近，她形容自己為交際能手，愛笑、喜愛「夜蒲」及開派對，個性不認真，而且無法忍受投訴多多或負面的人，每月租金連水電雜費預算為600英鎊(約7,576港元)。

《每日郵報》

## 英母花25萬湊仿真B 拒幫女兒買衫

英國達勒姆郡33歲女子威廉斯兩年前不幸小產，為了舒緩悲痛，於是寄情仿真嬰兒娃娃。她其後不能自拔，至今花了2萬英鎊(約25萬港元)購買7個娃娃及無數衣服，兩名12歲及13歲的親生女兒慘被忽略，男友也離她而去。威廉斯仍執迷不悟，居然打算以大女年幼照片訂造多一個娃娃，妄想以此維繫家庭。

威廉斯表示，兩名女兒已長大，不再需要她的關懷，但仿真嬰兒完全依賴母親。她減少在親生女兒身上的開支，反

威廉斯迷戀仿真娃娃。

網上圖片

而花1,000英鎊(約1.3萬港元)給娃娃買嬰兒車，「女兒常叫我給她們買新衫，但這實在浪費金錢，因她們會長大，娃娃不會」。

《每日郵報》

## 引水道砌巨型滑梯 屋企變樂園



市政府棄置用了20多年的引水道。

棄置引水道也可變成巨型滑梯，英國薩福克老翁貝茨得悉市政府棄置一批用了20多年的引水道，於是於是以50英鎊(約631港元)購入其中130呎長的水道，打算在家中花園組建滑梯，好讓兩名外孫玩樂。



變身巨型滑梯

貝茨用了整整一星期把引水道搬回家，他的女兒打算在滑梯出口建樹屋，孩子衝出時便會跌入另一個兒童天堂。他們計劃夏天時向滑梯注水，以及在出口放置水池，令花園成為水上樂園。

《每日郵報》/《每日鏡報》

## 4652萬金色林寶 閃爆巴黎

中東一眾油王富豪每年夏天都愛到歐洲避暑，同時將自己的名貴跑車運往當地，近日法國巴黎街頭就出現一輛價值600萬美元(約4,652萬港元)的金色林寶堅尼，令路人側目。

這輛金色林寶堅尼在巴黎著名艾瑟尼廣場皇宮酒店外，金色車身加上獨特的「666」車牌，十分搶眼。報道指，車主應是來自沙特阿拉伯的富豪。該款雙座位跑車配備6.5公升V12引擎，馬力達692匹，最高時速為351公里，由靜止加速至時速100公里只需2.9秒。

《每日郵報》



停在巴黎著名酒店外的金色林寶。網上圖片

# 惠州大亞灣區 三年累計投入近30億元

責任編輯：張健 版面設計：譚向陽

## 全省首個基本公共服務均等化綜合改革試點

香港文匯報訊(記者 余麗齡 惠州報道)日前，惠州大亞灣區舉行新聞媒體通氣會，就大亞灣區基本公共服務均等化綜合改革情況進行通報。區基本公共服務均等化綜合改革領導小組辦公室主任、區財政局局長黃偉強，區財政局黨組成員、主任科員王維，區民政局局長陳金良，區教育局教育科相關負責人郭永華，區人社局培訓就業科科長朱曉彬，區新聞中心主任林彰永及10多家新聞媒體出席通氣會。

### 三年累計投入30億元 綜合改革成效顯著

黃偉強介紹，2012年4月，廣東省委、省政府選擇惠州作為全省首個基本公共服務均等化綜合改革試點市，為全省深化改革探路。近年來，該區每年新增財力的70%以上投入到與民生相關的基本公共服務領域，基本公共服務支出佔公共財政預算支出的比重平均每年提高2個百分點，有效地促進全區基本公共服務均衡發展。2012年，投入資金11.02億元，完成12個領域244項改革任務，在全市基本公共服務均等化綜合改革績效考評中位列第2名。2013年，投入資金15.43億元，完成14個領域181項改革任務，提前兩年實現國家基本公共服務體系「十二五」規劃目標。今年，全區標準化服務事項共123項，投入資金2.72億元，目前已經實施117項，其餘6項也將於近期推出。同時，該區還將投入約13億元，繼續新建一批基本公共服務設施，從根本上增強基本公共服務的能力。

基礎設施更加完善。按國家級示範性高中標準和義務教育規範化學校標準新建4所



寬敞舒適的閱覽室，1萬多冊書籍成為大亞灣區居民和在外勞務人員的精神家園。

學校，增加高中學位1700個、初中學位1500個、小學學位2000個，全區優質學位率達96.5%，小學以上的學校100%的班級配有多媒体電教平台，93%的學校建有塑膠跑道的標準運動場。中大惠亞醫院建成並投入運營，增加醫技專業人才420人、醫療床位584張，形成以中大惠亞醫院為龍頭、3間社區衛生服務中心為骨幹、58間村衛生站為基礎的三級醫療衛生服務網絡。

服務項目更加齊全。幼兒，有學前教育資助、新生兒疾病篩查、免費預防接種、兒童保健等服務。學生，有從小學到高中免費教育、營養午餐、國家助學金、寄宿生生活補助、高考中考獎優、職業學校學費補貼等服務。成年人，有就業服務、

創業服務、就業援助、職業技能培訓、失業保險、工傷保險等服務。老年人，有基本養老服務補貼、高齡津貼、免費乘車、居家養老送午餐等服務。

享受範圍更加廣泛。公共租賃房享受範圍擴大到在區內穩定就業的異地務工人員。非戶籍常住人口子女在義務教育、中考志願填報、學校錄取等方面與本區戶籍學生享有同等權利。殘疾人享有教育資助、就業服務、保險費補貼、貧困殘疾人生活補貼、重度殘疾人護理補貼等服務。計生人群享有獎勵、扶持、補助等服務。低保人群、五保戶、城鎮三無人員、流浪人員等弱勢群體都有相應的服務保障。

服務操作更加規範。2014年，基本公共教育、勞動就業服務、社會保險、基本社會服務、基本醫療衛生、基本住房保障、公共文化體育、公共交通、生態環保、公共安全的10個領域的基本公共服務初步實現標準化，服務項目、服務對象、服務標準、覆蓋水平進一步規範。全區標準化服務項目達到123項，其中省底線民生項目7項，全市底線保障項目25項。

據悉，大亞灣區將積極探索完善「五大機制」(一是完善政府主導、社會參與的多元投入機制；二是完善共建共享、均衡發展的資源配置機制；三是完善網托底，強化基本的服務保障機制；四是完善問需於民、雙向回饋的供需反映機制；五是完善服務範圍、供給標準動態調整機制。)，更好的促進基本公共服務均衡發展，增進全區城鄉居民福祉。(惠州報道)



大亞灣區青少年宮

大亞灣新興產業園文化活動中心。

### 多措施提升機制 覆蓋面更廣泛

記者在通氣會上獲悉，近年來，大亞灣區在民政、勞動就業、教育方面，多措施提升基本社會服務水平。包括建立城鄉居民家庭經濟狀況核對機制，加大保障力度，調整底線民生保障標準、探索建立特困群眾掛鉤服務制度、加強街道敬老院改造和管理以及建立政府購買社會服務機制，投入約220萬元為特殊群體提供專業服務。

同時，大亞灣區在勞動就業服務方面，自2012年開展均等化改革試點工作以來，區人社局按照區管委會總部署安排，通過細化改革目標任務，落實分工責任，確保了均等化工作有序開展；

在教育方面，實施普惠性民辦幼兒園的收費、資助標準。以幼兒園學年收費標準在上年度惠州市城鎮居民人均可支配收入26609元的20%以下為參考數，等級園普惠性收費標準可在此基礎上分別按參考數的15%、10%、5%上浮。根據《惠州市兒童入讀普惠性民辦幼兒園補助實施方案(試行)》精神，從2012年秋季學期起對在區內符合普惠性收費標準的民辦幼兒園就讀的3-6周歲兒童發放補助。資助標準為每生每學年400元，其中區財政補助70%，市財政補助30%。目前，該區有11所普惠性民辦幼兒園。